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Приглашаем посетить старинный город Могилёв
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       Обзорная экскурсия по городу знакомит с его достопримечательностями: центральными улицами и площадями: площадью Славы, дворцом могилевского святого архиепископа Георгия Конисского, городской Ратушей, Свято-Никольским женским монастырем, площадью Ленина, архитектурными памятниками города среди которых особое место занимала ратуша. 
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Ратуша впервые появилась в Могилёве после обретения им магдебургского права в XVI веке. В 1780 г. с ее смотровой площадки город осматривали императрица Екатерина II и австрийский император Франц-Иосиф II. Восстановлено здание в 2008 году.  

С октября 2014г. горнист Могислав каждый день выполняет городскую фанфару с балкона Ратуши, трижды в сутки - в 12 часов дня, в 8 часов вечером (символика этого выхода связана с символикой восьмерки как знака бесконечности), и третий раз - в ту минуту, когда садится солнце.
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У вас будет уникальная возможность прогуляться по самой колоритной улице города – «Большой Садовой», в настоящее время – Ленинской, которую также называют Могилёвским Арбатом. В центре улицы - звездная площадь с бронзовой скульптурой Звездочета, который смотрит в телескоп, а вокруг – 12 стульев, каждый из которых отмечен знаком зодиака. Этот скульптурный комплекс выполняет функцию солнечных часов: звездочет с телескопом является стрелкой, а знаки зодиака формируют циферблат. По периметру площади размещены каменные плиты с изображением пятиконечной звезды, вписанной в круг, с именами почётных горожан города: спортсменов, культурных деятелей.

О героической обороне Могилева туристы узнают при посещении мемориала на Буйничском поле. Комплекс создан для увековечения подвига погибших в 1941 году защитников Могилева: возвышающаяся над мемориалом каплица – как символ вечной памяти погибшим, рядом – небольшое «озеро Слез» – символ горя матерей, жен, дочерей, у дороги Могилев – Бобруйск установлен памятный знак, посвященный писателю К.М. Симонову, прах которого развеян на этом поле.

Культурно - развлекательный комплекс «Корчма».

Комплекс знакомит с белорусской народной культурой, включает посещение мастерских ткача, пекаря, гончара, плотника, кузнеца… К услугам маленьких посетителей детская игровая площадка «В мире сказки», выполненная в виде крепости. 

Зоосад.
Предлагает возможность пообщаться с животными в контактном вольере, попробовать угощение в «Заячьей лавке», полюбоваться обширной территорией зоосада со смотровых площадок, покататься на дилижансе, посетить аттракцион «Сафари по железной дороге»

В летний период дополнительно предлагается прогулка на теплоходе по реке Днепр

Музеи города Могилёва : Областной художественный музей им. Масленникова, музей истории г. Могилева, областной краеведческий музей, музей этнографии, музей  Бялыницкого  - Бирули 
    Приглашаем на экскурсии по Могилеву и Могилевской области

	Маршрут
	Программа экскурсий

	Могилев
	«Памятные места города Могилева»; «г.Могилев – последняя резиденция Российского императора Николая II»; «Храмы города Могилева»; «7 чудес Могилева»

	«Шалом, Бобруйск!»
(Могилев – Бобруйск – Могилев)
	Экскурсия в г.Бобруйск – крупный промышленный центр. Вы сможете увидеть: уникальное произведение оборонительной архитектуры первой половины 19 столетия - Бобруйскую крепость, здания бывших синагог на улицах города, действующую синагогу по ул. Социалистической; здание пожарного депо, жилые дома конца XIX – начала XX века, памятный знак на месте бывшего гетто, аллея праведников мира; еврейское кладбище по ул. Минской.

	«Бобруйск литературный»

Могилев – Бобруйск – Могилев)
	Бобруйск литературный -  это целая глава в мировой литературе. Вы сможете увидеть места, связанные с жизнью и творчеством  писателей: здание Пожарного переулка, где выступал Шалом-Аллейхом; гостиницу «Березинскую», Бобруйскую крепость, ул. Пролетарскую, Шоссейную, Пушкина, Инвалидную, и т.д.; городской парк; памятники и мемориальные доски, посвященные знаменитым писателям; пешеходную зону ул. Социалистической.

	«По древней земле Белорусской»
(Могилев – Мстиславль -  Пустынки - Могилев)
	Экскурсия знакомит с богатой историей Мстиславщины и людьми, её прославившими; с историко-архитектурными памятниками. Туристы посещают Свято-Успенский мужской монастырь в Пустынках с целебным чудодейственным источником.

	«По историческим местам Быховского района»
(Могилев – Салтановка – Дашковка – Барколабово – Быхов – Лудчицы – Грудиновка – Могилев)
	Экскурсия к памятнику – каплице в д. Салтановке, церковь Сергея Радонежского в д.Дашковка Могилевского района. Посещение Вознесенского женского монастыря в Барколабово, основанного еще в 1623 г. с чудодейственной иконой Барколабовской Божей Матери – самой главной святыни обители и всего края, почитаемой не только православными, но и униатами и католиками. Экскурсия по г. Быхову, посещение Грудиновского парка – памятника садово-паркового искусства, осмотр усадьбы дворянского рода Толстых

	«Родина первого Президента»

(Могилев – Левки – Копысь – Александрия – Шклов - Могилев)
	Экскурсия на родину Президента (посещение школы, где учился Лукашенко А.Г., осмотр объектов д.Александрия). Экскурсия в Шклов – восточный форпост Великого княжества Литовского. Знакомство с жизнью знаменитых людей: Я.Купала, И.Гузиков, К.Михайлов, П.Алейников, В.Раинчик. Посещение музея Я.Купалы

	«На Родину Российского Черноморского флота»
(Могилев– Кричев – Могилев)
	Посещение дворца графа Потемкина (анимационная программа: встреча гостей графом Потемкиным и Екатериной II, концерт в бальном зале), Вознесенская церковь, Церковь Святого Николая Чудотворца.

	«По местам Северной войны»
(Могилев – Лесная – Славгород – Голубая криница – Могилев)
	Посещение мемориального комплекса в д.Лесная. Комплекс включает мемориальный храм в честь апостола Петра, монумент в честь Победы русских войск и мраморный обелиск на могиле русских воинов. Знакомство с достопримечательностями Славгорода (Пропойска). Посещение памятника природы «Голубая Криница».

	«Северо-восток Могилевщины»

(Могилев – Сухари – Трилесино – Рясна – Дрибин – Горки – БГСХА – Ленино – Могилев)

	Посещение деревни Сухари; архитектурного памятника Успенская церковь; памятник природы «Трилесинские исполины»; д. Рясно (руины костела Святого Казимира 19 века, остатки усадьбы Спытковских). Город Дрибин известен «дрибинским шаповалам». Горки впервые упоминаются в документах «Литовской метрики» в 1544 году. Спасо-Вознесенский храм – памятник архитектуры. Самая почитаемая святыня в храме – икона Святой Богородицы-Скоропослушницы. Посещение музея истории развития академии, ботанический сад, дендрологический парк, нижнее и верхнее озера. Ленино. Музей-мемориал советско-польского боевого содружества. 


