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Об  итогах  V  Всебелорусского
народного  собрания
В г. Минске 22-23 июня 2016 года состоялось V Всебелорусское народное собрание, которое определило ключевые направления развития нашего общества на ближайшие 5 лет. 
В ходе выступления Президента страны, а также в принятых Основных положениях Программы социально-экономического развития Республики Беларусь на 2016-2020 годы отмечены и проблемные моменты, и успехи четвёртой пятилетки.
Обеспечить положительный рост экономики за пятилетие,  сохранить политическую стабильность в обществе удалось несмотря на усложнение социально-экономической обстановки на предприятиях, вызванной кризисными явлениями в мировой экономике и финансах, непростой ситуацией в соседних государствах, сокращением географии рынков сбыта продукции.
Наглядным подтверждением положительной динамики развития является перемещение нашей страны с 68-го места в 2000 году на 50-е место в 2015 году среди 188 государств мира по индексу человеческого развития, который характеризует уровень жизни, грамотности, образованности и долголетия. Улучшилось демографическое положение, высоких результатов удалось достичь в области здравоохранения.
Перечисленные успехи и достижения свойственны государствам с социально ориентированной экономикой. 
ВВП на душу населения по паритету покупательной способности на протяжении непростой для страны четвёртой пятилетки увеличился с $15,4 тыс. в 2010 году до $17,7 тыс. в 2015 году.
Положительные изменения произошли в строительстве доступного жилья. В числе заметных результатов работы – осуществление значительной модернизации в сфере сельского хозяйства и промышленности. Производительность труда в сельском хозяйстве возросла в 1,4 раза. 
При этом необходимо констатировать неполное выполнение поставленных задач. Последние годы четвёртой пятилетки характеризовались изменением динамики роста экономики. Не удалось достичь намеченных показателей по увеличению экспорта и росту валового внутреннего продукта, ниже запланированных оказались реальные доходы населения. Не обеспечено значимое сокращение издержек производства. Возрос внешний долг страны.
Президент страны обратил внимание, что трудности в экономике обусловлены не только внешними факторами. Налицо несоответствие сегодняшнему дню принципов и методов управления экономикой, которые необходимо модернизировать.

В ходе Собрания было подчёркнуто: острота имеющихся проблем не должна стать препятствием на пути поступательного движения вперёд. Повышение качества жизни населения – основная задача развития страны на 2016-2020 годы. Базисом для решения указанной задачи,  как отметил Глава государства, должны стать такие ключевые ориентиры, как: инвестиции, занятость, экспорт, информатизация, молодёжь.
На Форуме определены приоритетные условия, соблюдение которых позволит обеспечить в ближайшем пятилетии выполнение намеченных планов:
дальнейшее совершенствование условий создания и ведения бизнеса: либерализация процесса открытия нового дела, расширение форм государственной поддержки субъектов малого и среднего бизнеса, в целом раскрепощение деловой инициативы;
привлечение прямых иностранных инвестиций; 

сокращение темпов инфляции и, как следствие для граждан – роста цен, доступные кредиты для развития предприятий;
финансовое оздоровление реального сектора экономики, снижение стоимости банковских услуг для пользователей, формирование полноценного финансового рынка;
сохранение социальной направленности бюджета; 
сокращение излишнего дублирования функций государственных органов, эффективное государственное управление;
выработка и применение чётких критериев оценки руководящих кадров, беспрестанность их повышения квалификации и обучения.
Главенствующее внимание на Собрании уделено вопросам  здоровья нации и демографического потенциала государства,  эффективной занятости и росту реальных денежных доходов населения, национальной культуры, качества и доступности образования,  экологической политики, физической культуры и спорта.
Принимая во внимание значимость V Всебелорусского народного собрания, важность принятых в ходе него решений, во исполнение постановления IV Пленума Совета ФПБ от 29.06.2016 №1 “Об итогах пятого Всебелорусского народного собрания”, постановления Президиума Совета ФПБ от 13.07.2016 №268 “О комплексе мер по реализации в системе ФПБ Основных положений Программы социально-экономического развития Республики Беларусь на 2016-2020 годы”, постановления Президиума Совета Могилёвского областного объединения профсоюзов от 06.07.2016 №50 “Об итогах пятого Всебелорусского народного собрания”, Президиум обкома профсоюза ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Утвердить Основные направления работы областного комитета профсоюза  и первичных профсоюзных организаций, объединяемых Могилёвской областной организацией Белорусского профсоюза работников местной промышленности и коммунально-бытовых предприятий, по выполнению Комплекса мер по реализации в системе ФПБ основных положений Программы социально-экономического развития Республики Беларусь на 2016-2020 годы, утверждённого постановлением Президиума Совета Федерации профсоюзов Беларуси от 13.07.2016 №268 (далее – Основные направления работы).
2. Могилёвскому областному комитету профсоюза, профсоюзным комитетам:

2.1. обеспечить в пределах своей компетенции выполнение Основных направлений работы;
2.2. организовать встречи участников V Всебелорусского народного собрания в трудовых коллективах в целях обсуждения Основных положений Программы социально-экономического развития Республики Беларусь на 2016-2020 годы.
3. Могилёвскому областному комитету профсоюза:

3.1. обеспечить размещение на сайте обкома профсоюза данного постановления, Комплекса мер по реализации в системе ФПБ основных положений Программы социально-экономического развития Республики Беларусь на 2016-2020 годы (далее – Комплекс мер), Основных направлений работы;
3.2. в августе–сентябре 2016 года организовать и провести выездные семинары-учёбы с председателями профсоюзных комитетов в городах Могилёве, Бобруйске и Кричеве с обсуждением Комплекса мер, Основных направлений работы, а также приглашением делегатов V Всебелорусского народного собрания.
4.  Профсоюзным комитетам на своих заседаниях обсудить итоги V Всебелорусского народного собрания;
5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя председателя обкома профсоюза Жуйкова П.А.
Председатель областного

комитета     профсоюза
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