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ДОПОЛНЕНИЯ и ИЗМЕНЕНИЕ
в Соглашение между управлением жилищно-коммунального
хозяйства Могилевского областного исполнительного комитета и

Могилевским областным комитетом 
Белорусского профсоюза работников

местной промышленности 
и коммунально-бытовых предприятий

на 2015 – 2017 годы
Раздел 2. «Оплата труда. Социальные гарантии»
1. Пункт 4.2 дополнить подпунктом 4.2.30 следующего содержания:
«4.30. при введении новых условий оплаты труда не допускают снижения размеров заработной платы работников на момент их введения».
Раздел 5 «Охрана труда»

2. Подпункт 5.2.7 дополнить подпунктом 5.2.7.4 следующего содержания:
«5.2.7.4. лицам, получившим трудовое увечье или профессиональное заболевание, при прекращении трудового договора (контракта) по основаниям, предусмотренным пунктами 2 и 6 статьи 42 Трудового кодекса Республики Беларусь, наниматель выплачивает выходное пособие в размере не менее одного среднемесячного заработка».
Раздел 7. «Обеспечение занятости»
3. Пункт 7.4 дополнить подпунктом 7.4.9 следующего содержания:
«7.4.9. применяют гибкие формы занятости (установление неполного рабочего времени, режима гибкого рабочего времени, надомный труд и др.) в отношении работников, воспитывающих детей в возрасте до 14 лет».

Раздел 10. «Социальная защита работающей молодежи, а также пожилых людей, ветеранов войны и труда, пенсионеров, инвалидов, ранее работавших в Организации»

4. Пункт 10.1 дополнить подпунктом 10.1.7 следующего содержания:

«10.1.7. в случае направления нанимателем на профессиональную подготовку, переподготовку, повышение квалификации в очной (дневной) форме обучения работников, не имеющих квалификации (разряда, класса, категории) по профессии, необходимой организации, принятых на работу по данной профессии без указания разряда (класса, категории) или с его указанием, названным работникам в течение периода обучения за счет средств нанимателя осуществлять выплату заработной платы из расчета не менее тарифной ставки первого разряда, установленной в организации».

Раздел 11. «Развитие культуры, физического

воспитания, спорта и туризма»

5. В четвертом абзаце подпункта 11.2.3 слова «художественной самодеятельности» заменить словами «художественного творчества».
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