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О работе Президиума республиканского комитета Белорусского профсоюза работников местной промышленности и коммунально-бытовых предприятий 

IV Пленум республиканского комитета профсоюза ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Информацию председателя республиканского комитета профсоюза Алейникова С.К. «О работе Президиума республиканского комитета Белорусского профсоюза работников местной промышленности и коммунально-бытовых предприятий за период с III Пленума республиканского комитета профсоюза» принять к сведению.
2. Согласиться с положениями и выводами, содержащимися в докладе председателя республиканского комитета профсоюза 
Алейникова С.К.
3. Отметить эффективную работу комитетов профсоюза по взаимодействию с отраслевыми органами хозяйственного управления, нанимателями в  вопросах создания работникам здоровых и безопасных условий труда и быта на производстве в рамках Закона Республики Беларусь «Об охране труда» и продолжить работу в данном направлении.

4. Республиканскому комитету профсоюза продолжить работу по заключению тарифных соглашений.

5. Областным, Минской городского организациям профсоюза:

5.1. продолжить работу по:
заключению местных соглашений; 
организация  подписки на газету «Беларускi час» в соответствии с доведенным заданием;

созданию первичных профсоюзных организаций на предприятиях, непосредственно связанных с жилищно-коммунальным хозяйством, выполняющих заказы организаций отрасли, сотрудничающих с ними, в организациях, оказывающих услуги населению
повышению уровня охвата профсоюзным членством, в том числе во вновь созданных первичных профсоюзных организациях
совершенствованию оформления стендов, сайтов организационных структур отраслевого профсоюза;
повышению квалификации освобожденных председателей первичных профсоюзных организаций на базе Учреждения образования Федерации профсоюзов Беларуси "Международный университет "МИТСО";

обучению неосвобожденных председателей первичных профсоюзных организаций по вопросам организационной и кадровой, коллективно-договорной работы, осуществления общественного контроля за соблюдением законодательства о труде, делопроизводства в том числе на базе Учреждения образования Федерации профсоюзов Беларуси "Международный университет "МИТСО";

организации конкурсов профессионального мастерства;
проведению экспертизы коллективных договоров организаций в части соответствия нормам Генеральных, тарифных, местных соглашений;

осуществлению общественного контроля за соблюдением законодательства о труде, выполнением коллективного договора (соглашения), повышению правовой грамотности членов профсоюза;
рассмотрению на совместных заседаниях администрации и профсоюзных комитетов вопросов о работе должностных лиц нанимателей и общественных инспекторов по охране труда по  осуществлению периодического контроля (ежедневного, ежемесячного, ежеквартального) за соблюдением законодательства об охране труда в организации;

рассмотрению на совместных заседаниях администрации и профсоюзных комитетов вопросов о выполнении  Директивы Президента Республики Беларусь от 11 марта 2004 года №1 «О мерах по укреплению общественной безопасности и дисциплины»; 
обеспечению выполнения Стандарта номенклатуры и нормативов использования членских профсоюзных взносов профсоюзными организациями юридических лиц, обособленных подразделений, утвержденного постановлением Президиума Совета ФПБ от 30.11.2015г. №438;
заключению коллективных договоров во всех вновь созданных первичных профсоюзных организациях.

5.2. в срок до 1 января 2018 г.:


принять исчерпывающие меры по исправлению ситуации по выполнению в полном объеме подпункта 5.2. пункта 5 постановления Президиума Совета ФПБ от 3 мая 2017г. №145 «О вопросах динамики профсоюзного членства и создания профсоюзных организаций».
6. Областным, Минскому городскому комитетам профсоюза в срок до 1 февраля 2018г.:


завершить мониторинг внутрипрофсоюзной дисциплины во всех первичных профсоюзных организациях;

привести структуры первичных профсоюзных организаций в  соответствие с уставом Белорусского профсоюза работников местной промышленности и коммунально-бытовых предприятий (п. 12.2.).
7. Президиуму республиканского комитета профсоюза обобщить высказанные на IV Пленуме республиканского комитета профсоюза критические замечания и предложения, разработать план мероприятий по их реализации и утвердить на заседании Президиума республиканского комитета профсоюза.
8. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на председателей обкомов, Минского горкома профсоюза 
(Василькович И.К., Волкова Л.В., Козелков Б.Н., Корж Ю.А., 
Кулешов В.М., Шатько И.И., Скрынник А.Ф.), заведующего организационным отделом республиканского комитета профсоюза Гордон Л.Л.  
Председатель







     С.К. Алейников
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