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Унитарное предприятие «Могилевтурист»

г. Могилев, пр-т Пушкинский, д.6

mogilevtourist2@mail.ru
www.mogilevtourist.by
+ 375 222 77 01 64 +375 29 6988309

              «Цветение Сакуры–розовая сказка Закарпатья»

Хотите отдохнуть и увидеть что-то невероятное?

Приглашаем в весенний тур  в Закарпатье. Вас ждёт розовая красота сакуры. Кроме ужгородских сакур отдохнём в термальных бассейнах, осмотрим замки Закарпатья и познакомимся с культурой и обычаями здешних жителей

Могилёв–Ужгород – Косино–Мукачево – Пилипец – Могилёв
	1 день (четверг) Выезд из  г. Могилёв ориентировочно  в 15.00. Прохождение белорусской и украинской границ. Ночной переезд.
2 день(пятница) 04-06:00 Прибытие в комплекс Терминал А.  Завтрак в Терминал А (за доп. плату 4 евро). Встреча с руководителем группы. 

Прибытие в Ужгород. Экскурсия-прогулка по городу Ужгород – город уникальных исторических памятников и архитектурных ансамблей, город сакур и магнолий. Экскурсия по городу – самая длинная липовая аллея Европы, Крестовоздвиженский собор, здание Жупаната, шедевр деревянной культовой архитектуры Закарпатья - Шелестовская церковь, синагога, построенная в неомавританском стиле.
Поселение в отель.
Выезд в тур. Поездка «Жаркий релакс в Косино» (вх. билет опл. доп.). Мы отправляемся в комплекс «Термальные воды Косино», где нас ждет купание в уникальных открытых бассейнах c термальной водой. Здесь каждый может выбрать где расслабляться. Изумрудный бассейн с гидромассажёрами (+38◦), большой пресный бассейн с аква-баром (+25◦). Огромный термальный бассейн с фонтанами-джакузи, исполненных в виде традиционных закарпатских напитков (пива, вина, кофе и паленки) и высоким фонтаном-иллюзией с термальной водой – Золотым краном(+34◦)! Плавательный бассейн (+25◦) и детский бассейн с горкой (+35◦). Эксклюзивные бассейны с контрастной температурой воды: «Инь-Янь» (+40/+7) и ванна Кнайпа +38/+10). Свободное время. Предлагаем посетить:
· "Дегустация закарпатских вин" (5 евро/чел)- нас ждут исторические «винные подвалы», где мы сможем услышать интересные истории и попробовать высококачественные марочные и десертные вина, а также закарпатские лакомство.

Возвращение в отель. Свободное время.  Ужин в отеле (за доп. плату 5 евро/чел).

	3 день (суббота)
Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в Мукачево. Экскурсия-прогулка по Мукачево, "город над Латорицей", сочетает в себе средневековую таинственность и многообразие культур, экзотику и традицию. Здесь сохранено архитектурное наследство Австро-Венгрии и витает дух Габсбургов. Городская ратуша со своими 100-летними часами, часовня Св. Иосифа 14 века, белый дворец князей Ракоци 16-17 веков и, конечно, гордость города – Мукачевский замок«Паланок» 14-18 веков (вх. билеты опл. дополнительно). Он расположен на Замковой горе, очень хорошо отреставрирован и включает 9 залов исторической экспозиции. Еще в средневековье «Паланок» заслужил славу неприступной твердыни и «непобедимого воина». О мужестве и несокрушимости замка в 17 веке с уважением говорили в разных столицах европейских государств; был он и пленником, за владение которым вели спор короли и князья. Снискал Мукачевский замок и печальную славу одной из самых мрачных тюрем Австрийской империи. А ныне замок, превращенный в архитектурно-исторический памятник, стоит над Латорицей, как символ высокой морали, духа и таланта своего русинского народа, как сокровищница его истории и культуры… Обед по маршруту ( за доп. плату 6 евро/чел).
Переезд в Пилипец.   Выселение из отеля. Переезд в Пилипец. А далее нас поманит шум… шум воды… Это водопад Шипот, струи воды которого срываются с высоты 14 метров, образуя несколько каскадов, а вокруг рассеиваются мелкие брызги, как облако хрусталиков. Вокруг лес, прохлада и тишина – это сказка!Нас ждет полонына Боржава - целебный горный воздух, звенящая тишина и окружающая красота сделают пребывание на территории долины Боржава незабываемым приключением, которое непременно захочется повторить! Ну и будучи в горах, конечно же, невозможно не покататься на подъемнике на г.Гимба (подьемник опл. доп.). 
Свободное время. Окончание программы. Возвращение домой.
4 день (воскресенье)
Прибытие в Могилёв до обеда.


	Стоимость программы

НЕТТО
	При группе 

40 чел

	Отель "Унгварский"

номера 2-3-местные, завтрак Континентальный
	40  евро(по курсу Национального банка Республики Беларусь+3 %)+150 белорусских рублей

	Отель "Червона Гора"

номера 2-3-местные, завтрак Континентальный
	42  евро(по курсу Национального банка Республики Беларусь+3 %)+150 белорусских рублей

	Отель "Прага"

номера 2-3-местные, завтрак Шведский стол
	48  евро(по курсу Национального банка Республики Беларусь+3 %)+150 белорусских рублей


	Стоимость включает:
	Стоимость не включает:

	· проживание в отеле на выбор;

· питание: 1 завтрак;

· экскурсии, указанные в программе; 

· сопровождение гида-руководителя по всему маршруту;
	· Входные билеты в экскурсионные объекты. 

· Факультативные экскурсии, рекомендованные программы.

· Проезд в общественном транспорте.

· Личные расходы (обеды, ужины, сувениры).
· Обед в ресторане национальной кухни - 5 евро

	

	ТУРИСТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСВЕННОСТИ ЗА ПРОБКИ НА ДОРОГАХ И ПОГОДНЫЕ УСЛОВИЯ


                               
Унитарное предприятие «Могилевтурист» имеет  право вносить изменения в программу тура, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные.

Время в пути указано ориентировочно.

!!!!«Могилевтурист» не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах, погодными условиями!!!

!Время в программе указано ориентировочно!

                   УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ТГКМ»
БЮРО ПУТЕШСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ
Республика Беларусь, г. Могилев, пр-т Пушкинский д. 6
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