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Унитарное предприятие «Могилевтурист»

г. Могилев, пр-т Пушкинский, д.6

mogilevtourist2@mail.ru
www.mogilevtourist.by
+ 375 222 770164,+375296988309
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«Минск – театральный»
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Могилёв-Минск-Могилёв

Минск — крупнейший город и столица Республики Беларусь, административный центр Минской области, политический, экономический, научный и культурный центр страны, город-герой.
В рамках данного тура автобусно-пешеходная экскурсия познакомит Вас с достопримечательностями, историей и культурой города Минска. Вы пройдете по старинным улочкам Троицкого предместья, где сохранились кварталы древней застройки, побываете на Острове скорби и памяти, где стоит памятник-часовня в честь войнов-афганцев, побываете на месте возникновения города. Маршрут пройдет по главным улицам и площадям столицы, история которой насчитывает более девяти веков.

В ходе экскурсии Вы узнаете историю возникновения театра на территории Беларуси.  Экскурсия расскажет об истории наиболее  значимых театрах Минска -  Национальном академическом театре Янки Купалы и Большом театре оперы и балета.

Экскурсия по Большому театру оперы и балета. Во время экскурсии Вам  расскажут историю его строительства, Вы посетите фойе театра, зрительный зал, Камерный зал им. Л.П.Александровской, а также посетите Малую сцену, сцены, гримерные комнаты, бутофорский и живописные цеха, репетиционные классы. В завершение экскурсии Вас ждет концерт (20 минут).
Завершить экскурсию возможно фуршетом в кафе Большого театра Беларуси.
По желанию заказчика в рамках данного тура может быть организовано посещение музея, тетра, цирка, обед.
Ориентировочная стоимость тура на группу 40 человек   от 2600 BYN
В стоимость тура входит: экскурсионные и транспортные услуги, 
Дополнительно оплачивается: входные билеты в театр, фуршет. 
